



«К этому празднику нет и не может быть равнодушных среди нас», – сказала вице-президент нотариальной палаты Ставропольского края, нотариус города Ставрополя Лариса Шаповалова.

На площадке перед Ставропольским краевым геронтологическим центром, собравшей в этот день более 170 человек, стало тихо. Не слышно военных песен, которые так душевно исполняли красивые и нарядные пожилые женщины и мужчины из ансамбля «Рябинушка». Сомкнулись мехи баяна руководителя вокалистов СКГЦ Полины Щербаковой. Умолкли беседы за столами, притихли бравые военнослужащие у расположившейся здесь же военно-полевой кухни. Только слышно, как трепещет на ветру российский флаг, да щебечут птицы в весенних ветвях.

По поручению президента НПСК Николая Кашурина Лариса Леонидовна поздравила с праздником всех собравшихся. Голос выступающей дрожал. Она говорила о том, что чувствовала и переживала сама, слова звучали от сердца, искренне. Добрый отклик находили они у всех, кто собрались здесь вместе – отметить День Победы.

Верно: нет и не может быть к событиям тех огненных лет, к людям, которым мы обязаны счастьем и радостью жить, иного отношения, чем благодарность им, гордость их подвигами и вечная память о каждом из тех, кого нет с нами.

Об этом говорил и директор центра Константин Большат, подчеркнув, что уже третий год проживающие здесь получают незабываемый и желанный подарок от нотариата Ставрополья к 9 Мая – военно-полевую кухню.

– Мы дружим многие годы. Каждый май нотариусы края обязательно делили с нами

самый главный праздник – День Победы. Они организовывали и проводили различного рода мероприятия: дружеские концерты-переключки, встречи, в которых мы с удовольствием принимали участие. Но когда в 2017 году ворота нашего центра распахнулись, и мы увидели заезжающую к нам военно-полевую кухню, мы признались: о таком только мечтали.

Константин Эдуардович поблагодарил нотариальную палату Ставрополя и ее руководителя за то, что из года в год не прекращают дарить столь символичное победное угощение, задавая празднику, который носит название «Весна Победы», особый тон.

Торжественную часть завершили громкие аплодисменты собравшихся за столами бабушек и дедушек – участников Великой Отечественной войны, детей войны, инвалидов. Каждому в этот день было уделено внимание: момент за моментом добавляли встрече яркости, а чувствам людей – теплоты.

Вот представители нотариата края дарят участникам праздника букеты сирени. Дорога она людям: бережно укладывают они веточки с нежными соцветиями рядом с собой на столы. А нотариусы и сотрудники нотариальных контор уже прикрепляют каждому неотъемлемые символы Великой Победы – георгиевские ленты.

– 6 мая – День памяти Святого Великомученика Георгия Победоносца, – говорит член Совета молодых нотариусов Ставрополя, нотариус Красногвардейского района Ольга Денисова. – Цвета, отображенные на ленте – оранжевый и черный – символизируют огонь и дым войны, силу, отвагу и мужество наших героев.

Надо заметить, в подготовке к этой акции, инициатива проведения которой много лет назад принадлежала нотариусам города Ставрополя Марине Кашуриной и Ивану Кашурину, приняло участие много нотариусов края. В активе – Совет молодых нотариусов: помогали не только материально, но и точно – Ольга Денисова взяла на себя ответственную миссию подготовки Георгиевских лент, сирень – кто охапками, кто целыми багажниками – привезли нотариусы Олег Белогаев, Борис Коваленко, Михаил Курякин, Марина Тафинцева, Наталья Юрина, не отстали от них помощники нотариусов Наталья Подъячева, Дарья Гуркина и Дмитрий Мухортов. Так же сообща они спешили на помощь всем участникам праздника, вместе подпевали песням военных лет.

А какие песни звучали! Всеми любимые «Катюша», «Смуглянка», «Идет солдат по городу», «Три танкиста», «Темная ночь», «Спят курганы темные»... В нескольких солировал не понаслышке знакомый нотариусам участник Великой Отечественной войны Алексей Петрович Орлов.

– Посмотрите, какой пример Алексей Петрович подает нам. В свои 93 года он преисполнен оптимизма и не сдает позиций – регулярно выступает на наших совместных концертах, – комментирует член СМН НПСК, нотариус города Ставрополя Борис Коваленко. – Это не может не восхищать!..

А что же солдатская каша? Была? Конечно, и вкуснейшая, по всеобщему признанию дегустаторов: гречневая, с тушенкой и овощами, да на сливочном маслице. А к ней чай со сладостями – угощение на любой вкус.

Проворно работали сотрудницы центра, разносившие на подносах разносолы этого праздника. Здесь и впрямь – поспевай – народу-то много, и все задорные, веселые, с удовольствием воспринимающие идею перекусить под песни. Никого в этот день не обошли стороной, и не только на площадке торжества, но и в многочисленных палатах и комнатах геронтологического центра, ведь проживающих в нем без малого 400 человек.

Среди тех, кто в этот день разделил солдатскую кашу несколько позже, был и еще один ветеран – почетный житель села Бешпагир, почетный гражданин Грачевского района, почетный ветеран Ставропольского края Сергей Иванович Ковалев. Неотложные дела не дали возможности побывать на празднике, да ничего, праздник сам нашел своего героя.

...Долго не расходились бабушки и дедушки, за столами завели беседы, вспоминали былое, говорили о современности. И потом, взяв букеты сирени, вышли для общей фотографии, дружно кричали «Ура, Победа!» и переполненные добрыми чувствами, хвалили военно-полевую кухню, от души улыбались нотариусам, говорили о том, что праздник получился таким, как надо – настоящим, солнечным, позитивным, победным.

Елена Гончарова

«Весна Победы», песни, каша и сирень

Автор: www.alf26.ru
09.05.2019 13:29



«Весна Победы», песни, каша и сирень

Автор: www.alf26.ru
09.05.2019 13:29



«Весна Победы», песни, каша и сирень

Автор: www.alf26.ru
09.05.2019 13:29



«Весна Победы», песни, каша и сирень

Автор: www.alf26.ru
09.05.2019 13:29



«Весна Победы», песни, каша и сирень

Автор: www.alf26.ru
09.05.2019 13:29





«Весна Победы», песни, каша и сирень

Автор: www.alf26.ru
09.05.2019 13:29



«Весна Победы», песни, каша и сирень

Автор: www.alf26.ru
09.05.2019 13:29

